
A gömbök középpontjai egy tetraëdert határoznak meg, melynek lapjai párhuzamosak a gömbök köré írható tetraë-

der lapjaival. Ha kiszámítjuk a kisebbik tetraëderbe írható gömb sugarát (ρ) s ehhez hozzáadjuk a megadott gömbök

sugarát (r), úgy megkapjuk a nagyobbik tetraëderbe írható gömb sugarát (R); tehát:

(1) R = ρ+ r.

A tetraëderbe írható gömb sugara:

(2) ρ =
a

12

√

6,

ha a-val jelöljük a tetraëder élét (l. 197. feladat); de a = 2r, s így
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Az R sugarú gömb köré írható tetraëder éle (b) (2) szerint:
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Tehát a tetraëder köbtartalma:
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(Grünhut Béla, f®reálisk. VIII. o.t., Pé
s.)
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